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RENAULT GRUBU, VEOLIA VE SOLVAY BATARYA GERİ DÖNÜŞÜMÜ İÇİN GÜÇLERİNİ BİRLEŞTİRİYOR
 

Üçlü konsorsiyum karbon emisyonlarını azaltmak, kaynakları korumak ve daha fazla değer yaratmak amacıyla batarya değer zinciri için yeni bir iş birliği modelini hayata geçiriyor

[bookmark: _30j0zll]Otomotiv sektörünün en etkili aktörlerinden Renault Grubu, optimize kaynak yönetiminde dünya lideri Veolia ve lider bilimsel şirket Solvay ile birlikte gerçekleştirdiği iş birliğini duyurdu. İş birliği, Avrupa’da elektrikli araç bataryası metallerinin üretim döngüsünü kapalı döngü geri dönüşüm yoluyla finanse etmeyi amaçlıyor.  
[bookmark: _yrzgj45zr1vx]
Solvay şirketi batarya metallerinin kurtarılması alanındaki uzmanlığı, Veolia şirketi ise lityum iyon pillerin hidrometalurjik yolla parçalanması ve hidrometalurjik süreçlerle geri dönüştürülmesi alanındaki 10 yıllık deneyimi ile dikkat çekiyor. Böylece Eylül 2020’de kurulan halihazırdaki Veolia ve Solvay konsorsiyumu, Renault Grubu’nun liderliği ve elektrikli araç bataryalarının döngüsel ekonomisi ve yaşam döngüsü alanındaki deneyimi ile daha da güçlenmiş oldu.

2020 yılında dünya çapında sayıları 10 milyonu bulan elektrikli araç sayısının 2030 itibariyle 100 milyonu aşması bekleniyor*. Bu doğrultuda, batarya metallerinin belirli bir sorumluluk kapsamında tedarik edilmesi stratejik önem taşıyor.

Üçlü konsorsiyum, kobalt, nikel ve lityum gibi stratejik batarya metalleri için güvenilir ve sürdürülebilir bir tedarik kaynağı oluşturmayı hedefliyor. Şirketler bu hedefe kullanım ömrünün sonuna gelmiş araç akülerinin toplanmasından ayrıştırılmasına, metal çıkarılmasından saflaştırmaya varıncaya kadar değer zincirinin her adımına kendi uzmanlıklarıyla katkı sunarak ve mevcut mekanik ve hidrometalurjik batarya geri dönüşüm süreçlerini zenginleştirerek ulaşmayı planlıyor.  Solvay ve Veolia şirketlerinin ortak inovatif teknolojisi sayesinde, daha önce yalnızca metalürjik uygulamalara uygun şekilde geri dönüşümü sağlanan stratejik metaller çıkartılarak, yeni bataryalarda kullanıma hazır yüksek saflıktaki metaller olarak saflaştırılabilecek. Bu kapalı döngü sayesinde gelecekteki elektrikli araç bataryalarının çevresel ayak izi azaltılmış olacak. 

Üç ortak ayrıca, Fransa’da endüstriyel süreç öncesinde kullanım ömrünün sonuna gelmiş elektrikli araç bataryası metallerinin saflaştırıldığı bir deneme tesisinin kurulmasını da içeren deneysel aşamaya aktif olarak katılıyor.

Renault Grubu CEO’su Luca De Meo: “Renault Grubu batarya yaşam döngüsüne bütünsel bir şekilde yaklaşıyor. İlk yaşam döngüsündeki bataryaların otomotiv sektöründeki kullanım süresini artırmak için onarıyor, enerji depolaması için ikinci yaşam döngüsü uygulamaları geliştiriyor ve bataryaları toplayıp geri dönüştürmek için bir sistem oluşturuyor. Bugün, Veolia ve Solvay ile güçlerimizi birleştirerek batarya geri dönüşümüne yönelik taahhüdümüzü güçlendirmiş olmaktan mutluluk duyuyoruz. Elektrikli mobilite sektörü büyürken, stratejik akü metalleri için sürdürülebilir bir tedarik sistemi oluşturmak amacıyla, inovatif ve düşük karbonlu akü geri dönüşüm çözümleri hayata geçirmeyi hedefliyoruz.  Birlikte, batarya malzemeleri pazarında rekabetçi bir konum elde etmek ve çekirdek işletmelerimizin ötesinde değer yaratmak için, Avrupa’daki tüm elektrikli araç değer zincirindeki etkinliğimizi artıracağız” dedi. 



Veolia CEO’su Antoine Frérot: “Dünyamızın karşı karşıya olduğu çevresel sorunların büyüklüğü göz önünde bulundurulduğunda, ekolojik dönüşüm acil bir ihtiyaç olarak öne çıkıyor. Renault Grubu’nun Veolia ve Solvay’e katılmasıyla, doğal kaynakların korunmasına dönük kapalı döngü çözümler yaratma yolunda birlikte bir adım daha atmış olduk. Bu iş birliği, şirketlerin birlikte çalışmasının hem çevremizi koruyacak hem de ekonomilerimizi güçlendirecek yeni çözümlerin hayata geçirilmesini sağlayabileceğini gösteriyor” dedi.
Solvay Grubu CEO’su, Ilham Kadri ise: “Bu konsorsiyum, değer zincirinde oluşturulan ortaklıkların, döngüsel ekonomiyi batarya metalleri için nasıl uygulanabilir hale getirebileceğinin harika bir örneğidir. Renault Grubu’nun konsorsiyuma katılmasından büyük heyecan duyduk. Grup, giriş metallerinin geri dönüşüm için sağlanarak saflaştırılmış metallerin batarya döngüsüne verilmesi yoluyla döngünün kapatılması yolunda stratejik bir ortak. Bu proje, 2030 itibariyle döngüsel ekonomi gelirlerini iki katından fazla artırmayı hedeflediğimiz Solvay One Planet sürdürülebilirlik yol haritamızın gereklerini nasıl hayata geçirebileceğimize dönük bir örnek ortaya koyuyor.”
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Renault Grubu Hakkında
Renault Grubu, mobilitenin yeniden tanımlanması sürecinde lider bir rol üstleniyor. Nissan ve Mitsubishi Motors ile olan ittifakı, elektrifikasyondaki benzersiz uzmanlığı sayesinde Renault Grubu birbirini tamamlayan 5 markası üzerinde yükseliyor: Renault, Dacia, LADA, Alpine ve Mobilize. Grup böylece müşterilerine inovatif ve sürdürülebilir mobilite için çözümler sunuyor. 130’dan fazla ülkede faaliyet gösteren grup, 180 binin üzerinde çalışan istihdam ederken, 2020’de 2,95 milyon adet araç satışı gerçekleştirdi. 
Yolların ve pazarın getirdiği her tür güçlükle mücadele etmeye hazır olan Renault Grubu, merkezinde yeni teknoloji ve hizmetler geliştirme hedefinin yer aldığı iddialı ve değer yaratacak bir dönüşüm olan daha rekabetçi, dengeli ve elektrikli araçlar sunma konusunda son derece kararlı. Çevresel dönüşümlere paralel olarak, Renault Grubu 2050 itibariyle Avrupa’da sıfır karbon hedefine ulaşmayı hedefliyor.

Veolia Hakkında
Veolia grubu optimize kaynak yönetiminde dünya lideri. Dünya çapında yaklaşık 179 bin çalışanıyla, topluluk ve sektörlerin sürdürülebilir gelişimine katkı sunan su, atık ve enerji yönetim çözümleri tasarlayıp sunuyor. Birbirini tamamlayan üç adet işletme faaliyetiyle, Veolia kaynaklara erişim yollarının geliştirilmesini, mevcut kaynaklarının korunmasını ve yenilenmesini destekliyor. 2019’da Veolia grubu 98 milyon kişiye içme suyu ve 67 milyon kişiye atık su hizmeti sağlamış, yaklaşık 45 milyon megavat saat enerji üretmiş ve 50 milyon metrik ton atık arıtmıştır.  Veolia Environnement (Paris Euronext’te kayıtlı: VIE) 2019 yılında 27.189 milyar Euro gelir elde etmiştir (29.9 milyar ABD Doları).

Solvay Hakkında
Solvay, sunduğu teknolojiler ile hayatın birçok alanında fayda sağlayan bir bilimsel şirkettir. 64 ülkede 23 binin üzerinde çalışanıyla Solvay, insanları, fikirleri ve elementleri birleştirerek gelişimi yeniden tanımlar. Grup özellikle şu üç temel desteğe dayalı Solvay One Planet yol haritasıyla, herkes için sürdürülebilir ortak değer oluşturmayı hedeflemektedir: İklimin korunması, kaynakların korunması ve daha iyi bir hayatın sağlanması. Grubun inovatif çözümleri evlerde, tüketim maddelerinde, uçaklarda, otomobillerde, akülerde, akıllı cihazlarda, sağlık hizmeti uygulamalarında, suda ve hava arıtma sistemlerinde yer alan ürünlerin daha güvenli, temiz ve sürdürülebilir olmasına katkı sunuyor. 1863 yılında kurulan Solvay şu anda faaliyetlerinin büyük çoğunluğunda dünyanın ilk üç şirketi arasında yer almaktadır ve 2020'de 9 milyar Euro net satış gerçekleştirmiştir. Solvay, Euronext Brüksel ve Paris’te (SOLB) ve hisselerinin (SOLVY) bir Seviye I ADR programı ile işlem gördüğü Amerika Birleşik Devletleri’nde kayıtlıdır. 
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